Приложение 1.
Тестовое задание
	№
	I вариант
	II вариант

	1
	К окислительно-восстановительным реакциям не относится реакция, представленная схемой:

А) N2  + 3Н2  = 2NН3 

Б) Mg + 2HCl = MgCl2 + H2↑

В)MgCO3 = MgO + CO2 ↑

Г) 2CuO = 2Cu + O2↑
	К окислительно-восстановительным реакциям относится реакция, представленная схемой:

А) H2O + CaO = Ca(OH)2

Б) H2O + N2O5 = 2HNO3

В) Na2CO3 + 2HCl = 2NaCl + H2O + CO2

Г) CuO + H2 = Cu + H2O

	2
	В каком соединении степени окисления элементов равны -3 и +1

А)  NF3                Б) Cl2O3

В) NH3              Г) AlCl3
	В каком соединении степени окисления элементов равны +3 и -2

А)  NF3                Б) Cl2O3

В) NH3              Г) AlCl3

	3
	Схема Na0 →Na+1  отражает процесс:

А) Окисления

Б) Восстановления
В) Нейтрализации 

Г) Диссоциации  
	Схема Сl0 → Сl-1  отражает процесс:

А) Окисления

Б) Восстановления
В) Нейтрализации 

Г) Диссоциации  

	4
	Восстановительные свойства простых веществ, образованных элементами второго периода, с увеличением заряда ядра:

А) Уменьшаются  

Б) Усиливаются 

В) Изменяются периодически

Г) Не изменяются
	 Окислительные свойства простых веществ, образованных элементами седьмой группы, главной подгруппы с увеличением заряда ядра:

А) Уменьшаются  

Б) Усиливаются 

В) Изменяются периодически

Г) Не изменяются



Ответ:
	
	1
	2
	3
	4

	Вариант___
	
	
	
	


Проверил: ______________________________________________ оценка ______________

